


A) Please confirm this is the first time you answer this survey in this
session

712 responses

Student Satisfaction Survey 2022-23
712 responses

Publish analytics
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94.5%

https://docs.google.com/forms/d/1Ht5iYJnPBVUs_N_m2xM-x0MWOIR7guceMtv9kan4l8E/edit#start=publishanalytics
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612 more responses are hidden

C) Gender
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Male
Female
shubhambarsagade03@gmai…
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D) Your Category
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E) State of Domicile (Ex. Maharashtra,Telgana etc)
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F) Nationality
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ST
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Other
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612 more responses are hidden

H) In which degree program you are admitted
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Copy

Bachelor's (Undergraduate)
Master's (Post Graduate )
Doctorate (Ph.D.)20.4%

77.9%



I) In which subject area you are taking education
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Copy

Arts (Humanities)
Commerce
Science
Interdisciplinary Studies

11.5%

41.6%

45.6%



K) Year of Joining the college (for eg
2022/2021/2020/2019/2018/2017/2016)

712 responses

Survey about Infrastructure

Classrooms are (वर्गखोल्या)
711 responses

Ground is (क्रीडांगण)

710 responses
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Drinking water facility is (पिण्याचे पाणी )
710 responses

Toilets are (स्वच्छतागृहे)
709 responses

Laboratories are (प्रयोगशाळा)
705 responses
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Fair
Poor
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12.3%

52.1%

27.5%
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Auditorium are (प्रेक्षागृह)

711 responses

Reading room in Library (वाचनालय)

708 responses

Books availability in Library (वाचनालयात पुस्तकांची उपलब्धता)
710 responses
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Cooperation by Library staff ( ग्रंथालयातील कर्मचार्यांचे सहकार्य)
711 responses

Teaching and Learning

How much of the syllabus was covered in class?(मागील सत्रात किती
अभ्यासक्रम पूर्ण झाला)
709 responses

Teachers Teaching can best be described as (शिक्षकांचे शिकवणे )
712 responses
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Excellent
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Poor
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30 to 54 %
Below 30%
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How well did the teachers prepare for the classes (शिक्षकांची वर्गासाठी
तयारी)
707 responses

Are your teachers approachable?(तुमचे शिक्षक संपर्क  के ल्यास उपलब्ध असतात
काय ?)

709 responses

Teachers encourage you to participate in various activity (उपक्रमात
सहभागी होण्यासाठी तुमचे शिक्षक तुम्हाला प्रोत्साहित करतात का ?)

709 responses

Copy

thoroughly
satisfactorily
poorly
don't teach at all
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28.4%

Copy

Yes
No
Maybe

13.4%

83.1%

Copy

strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

13.7%53%

30.5%



Teacher provide question bank and conduct unit tests (शिक्षक प्रश्न्पेढी
देतात का,टेस्ट घेतात का? )

709 responses

Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life
skills and employability skills to make you ready for the world of work.

707 responses

General

College organises various activities for overall development of student (
तुमच्या उन्नती साठी विविध उपक्रमांचे आयोजन)
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always (नेहमी )
Sometimes (कधीतरी)
Never (के व्हाच नाही )

38.4%

57.8%
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To great extent
Moderate
Somewhat
Very Little
Not at all

8.6%

10.5%

40.2%

37.3%
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To a great extent
Some what
very little
Not at all11.6%

31.8%

54.5%



NCC unit,NSS unit,Placement Cell and various students cell are working
well (महाविद्यालयातील NCC,NSS,रोजगार कक्ष,विद्यार्थी मंडळ कार्य करतात काय
?)

700 responses

Support from office staff (कार्यालयीन कर्मचारी सहकार्य करतात का ?)

706 responses

Overall atmosphere of the college (महाविद्यालयातील एकं दरीत वातावरण )

707 responses
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Strongly agree
Agree
Disagree
Strongly Disagree
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Good
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Poor

22.7%
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62.5%



Cleanliness in college premises (महाविद्यालयीन परिसरातील स्वच्छता)
701 responses

Copy

excellent
Good
Fair
Poor
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59.8%

26%
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